



PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA / 2019

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS HABILITADOS PARA CORREÇÃO DA PROVA DISCURSIVA DA CATEGORIA DE PSICOLOGIA

A Coordenação do Programa de Residência, no uso de suas atribuições, retifica a Relação de Candidatos Habilitados para Correção da Prova Discursiva da categoria de Psicologia:

O Edital prevê 04 vagas para psicologia (3 vagas de ampla concorrência e 01 vaga de ações afirmativas). No entanto, ao serem incluídos candidatos que tiveram suas notas acrescidas de 0,33 pontos, referentes a questão 26 anulada, foram incluídos na tabela e excederam o número de 20 vagas. Considerando que os candidatos de 21 até 24 tiveram suas notas empatadas em 7.99 os mesmos foram incluídos e seguem para a correção. Por consequência de um erro, divulgamos equivocadamente três candidatos que não terão suas provas corrigidas, conforme abaixo:

Onde se lê:

Psicologia

	Inscrição	Nota
1	237495PS	9,66
2	237418PS	9,66
3	239375PS	9,33
4	237522PS	8,99
5	239356PS	8,66
6	237406PS*	8,66

7	237629PS	8,66
8	237432PS	8,66
9	237598PS	8,33
10	237507PS	8,33
11	239265PS	8,33
12	239355PS	8,33
13	239119PS	8,33
14	237452PS	8,33
15	237608PS	8,33
16	237588PS	7,99
17	237424PS	7,99
18	238156PS	7,99
19	239416PS	7,99
20	237504PS	7,99
21	237444PS	7,99
22	237546PS	7,99
23	237419PS	7,99
24	239358PS	7,99
25	237502PS	7,66
26	237364PS	7,66
27	237488PS	7,66

*Ação Afirmativa

Leia- se:

Psicologia

	Inscrição	Nota
1	237495PS	9,66
2	237418PS	9,66

3	239375PS	9,33
4	237522PS	8,99
5	239356PS	8,66
6	237406PS*	8,66
7	237629PS	8,66
8	237432PS	8,66
9	237598PS	8,33
10	237507PS	8,33
11	239265PS	8,33
12	239355PS	8,33
13	239119PS	8,33
14	237452PS	8,33
15	237608PS	8,33
16	237588PS	7,99
17	237424PS	7,99
18	238156PS	7,99
19	239416PS	7,99
20	237504PS	7,99
21	237444PS	7,99
22	237546PS	7,99
23	237419PS	7,99
24	239358PS	7,99

*Ação Afirmativa

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 2018.
Serviço de Gestão Acadêmica